
Підказки
 Ви миєте посуд найефективніше, заощаджуєте воду та енергію, а 

також захищаєте навколишнє середовище, якщо не запускатимете 
воду, а занурюватимете посуд у воду та використовуватимете 
рекомендоване дозування.
 *Дозування згідно з критеріями ЄС Ecolabel: Світлове забруднення: 

10 мл / 10 л; нормальне забруднення: 20 мл / 10 л.
 Поверхні або предмети, які безпосередньо контактують з їжею, 

необхідно очистити від залишків миючих засобів, ретельно 
промивши їх водою.
 Оригінальний флакон можна легко наповнити з практичної 

каністри, заощаджуючи відходи упаковки.
 Зміни або варіації кольору виробу не впливають на якість. 

Зображення товару може відрізнятися кольором і формою від 
оригіналу.
 Безпека: Заяви про небезпеку та заходи безпеки можна знайти у 

відповідному паспорті безпеки, який доступний на сайті www.buzil.
com.
 Зберігання: Завжди тримайте контейнери закритими. Зберігати 

при кімнатній температурі в оригінальній упаковці. Відкриту тару 
використати протягом 9 місяців.
 Захист навколишнього середовища: Надішліть повністю 

спорожнені контейнери до подвійної системи. Для отримання 
детальної інформації див. Екологічна інформація.

Подальша інформація
 Колір продукту: світло-зелений
 Інгредієнти відповідно до Регламенту ЄС щодо миючих засобів 

(Det-VO*): AQUA, SODIUM LAURETH SULFATE, LAURYL GLUCOSIDE, 
CAPRYL GLUCOSIDE, COCAMIDOPROPYL BETAINE, SODIUM CITRATE, 
SODIUM CHLORIDE, LAURETH-2, PHENOXYETHANOL, BENZISOTHIA-
ZOLINONE, COLORANT
 Екомаркування ЄС: DE/019/066
 Австрійські екологічні етикетки: UW 697
 Код GISBAU: GU 30
 код UFI: DST0-00VP-K00R-94WR

Одиниці продажу
 P941-0001: 12  x  1 літр Пляшка
 P941-0010: 10  x  10 літрів каністра

P 941

Vamat® Dishy

Сфери застосування
 Для використання в харчовій промисловості
 Для ручного чищення посуду, столових приборів і склянок
 Для всіх миючих і водостійких поверхонь і матеріалів
 Особливо підходить для посуду, склянок, столових приборів або 

пластикових, керамічних, металевих і пофарбованих поверхонь

Особливості продукту
 Екосертифікований
 Потужний проти бруду, легко видаляє залишки їжі, жир і наліт
 Висока пінна активність
Швидко висихає без розводів без висихання
 Без ароматизаторів
 Особливо продуктивний, оскільки він висококонцентрований
 Відповідає вимогам концепції НАССР

Застосування та дозування
 Допоміжні засоби для дозування доступні за запитом.
 Просто додайте 1-2 впорскування в раковину. Якщо ефект 

розчинення жиру зникає, повторіть відповідну дозу.
 споживання: 1 - 2 мл / за літр

10 - 20 мл / 
10 л вода

 Приготуйте свіжі розчини для нанесення та використайте не пізніше 
24 годин. 

* База даних відповідностей між назвами INCI, назвами Європейської фармакопеї та номерами CAS представлена на веб-сайті Pharmacos Європейської Комісії: https://ec.europa.eu/growth/
tools-databases/cosing/
Примітка. Зверніть увагу, що міжнародна доступність продуктів іноді обмежена. Поговоріть зі своїм консультантом.
Інформація в інформації про нашу продукцію базується на нашому досвіді та ретельних дослідженнях і відповідає нашому поточному рівню знань. Однак ми не можемо детально перевірити 
та вплинути на різні умови обробки, об’єкти та матеріали. Тому ми можемо надати лише загальні інструкції щодо обробки в інформації про продукт. Тому якість роботи залежить від 
професійної оцінки та обробки об‘єкта користувачем. У разі виникнення сумнівів особа зобов‘язана завжди перевіряти сумісність матеріалу, який необхідно обробити з продуктом Buzil, у 
непомітному місці або отримати поради щодо застосування. Відповідальність за неповну або невірну інформацію в наших інформаційних матеріалах існує лише у випадку грубої недбалості 
(умислу або грубої недбалості); Будь-які претензії, що випливають із Закону про відповідальність за продукцію, залишаються незмінними. З цією інформацією про продукт уся попередня 
інформація про продукт втрачає свою дійсність.
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Засіб для миття посуду та нейтральний миючий засіб
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